

关爱女性 关爱健康

我市启动“百场女性健康大讲堂”公益活动

本报讯(记者 高峡 通讯员 王松伟)3月1日下午,由许昌市妇联、许昌市卫健委联合主办,许昌市妇幼保健院承办的许昌市“百场女性健康大讲堂”公益活动启动仪式在许继集团学术报告厅成功举行,许继集团200余名女职工聆听了首场健康讲座。

在启动仪式上,市卫健委科教宣传科科长王贵州宣读了《许昌市“百场女性健康大讲堂”公益活动实施方案》。2019年,市妇联、市卫健委联合将在全市举办100场女性健康大讲堂,普及女性健康知识,倡导健康生活方式和行为习惯,降低全市女性“两癌”发生率,提高生命质量和健康水平,实现《中国妇女发展纲要

积极贡献。该院作为此次活动的承办单位,将结合各单位女职工工作实际和需求,科学选取有针对性的健康教育课题,使此项活动取得实实在在的效果。

市妇联副主席郭汶青参加了启动仪式,并向记者介绍,党和政府高度重视妇女儿童健康工作,继2017年将免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查列入重点民生实事之后,2018年又把适龄妇女乳腺癌和宫颈癌免费筛查列为省定民生实事。为此,市妇联联合市卫健委、市民政局、市财政局等相关责任单位,在市委、市政府的正确领导下,在市妇幼保健院等筛查机构和许继集团等一线基层单位的配合

下,积极工作,狠抓落实,推动了有关工作扎实有序开展,超额完成了目标任务。下一步,市妇联将在普及健康生活、优化健康服务,营造健康环境上狠下功夫,努力把党和政府的温暖送到广大妇女身边,为提高全市妇女儿童健康保障水平、实现中原更加出彩作出积极的贡献。

启动仪式结束后,许昌市妇幼保健院妇女保健部部长宋俊莉、乳腺科主任朱雅静作为许昌市“百场女性健康大讲堂”授课专家,分别以《妇女常见病多发病的鉴别与预防》和《乳房保健及乳腺癌的防治》为题,向在场许继集团女职工进行了健康知识宣讲,受到与会人员的一致好评。

家门口的医院也有北京专家

自春节以来,北京专家已在市人民医院做11例心脏手术



北京专家为患者做手术

家高峰带领着包括麻醉师、体外循环师、护士等在内的北京专家团队如约来到许昌市人民医院,顺利为陈先生实施了心脏搭桥手术。术后,陈先生症状逐渐缓解。

“春节以来,我们已经邀请北京专家前来做了11例心脏手术,其中7例心脏搭桥手术、4例心脏瓣膜置换手术。”许昌市人民医院心胸外科副主任张中超告诉记者,“患者做完手术后都非常

另外,北京专家还会到该院为患者做手术,为患者提供从术前到术后的全程服务。

手术前,北京专家会来到许昌市人民医院,与患者沟通,对患者病情进行评估,了解患者的具体情况。做手术时,从北京来的是一个经验丰富的专家团队,包括主刀医生、麻醉师、体外循环师、护士等。

做完心脏手术后,患者要住在重症监护室,让生命体征逐渐平稳。此时,来自北京的监护医生和监护护士会留下来照顾患者,时刻观察患者病情变化,直到患者病情稳定才会离开医院。所有的这些,都是为了尽一切努力保障患者安全。

“通过与北京专家进行合作,群众可以更加便捷地享受到优质的诊疗服务,健康获得感进一步增强,同时也促进了我们医院技术水平的快速提升。”张中超对记者说。



许昌市人民医院 协办
厚德守诚 精医为民
24小时急救电话: 4515120

许昌市中心医院儿科二病区 把爱全部献给孩子

田霞:

主任医师,许昌市中心医院儿科二病区主任,许昌市妇幼保健协会儿内分泌专业委员会常务委员,河南省妇幼保健协会儿童发育行为专业委员会常务委员,河南省医学科学普及学会儿科专业委员会副主任委员,许昌市医师协会青春期健康与医学专业委员会主任委员,擅长儿科常见病、多发病及儿童矮小症、性早熟的诊治。

李红军:

副主任医师,许昌市医师协会青春期健康与医学专业委员会委员,从事儿科临床工作27年,具有丰富的临床经验,擅长儿科常见病、多发病及儿科急危重症的诊治。

袁小锋:

主治医师,对儿科常见病、急危重症的诊治有丰富经验,擅长0到6岁儿童生长发育的监测及指导、喂养指导、儿童期心理行为筛查与干预,以及儿童营养性疾病诊治。

孔蕊:

主治医师,硕士研究生,擅长儿科常见病、多发病及小儿内分泌疾病的中西医结合诊疗,以及生长发育落后、性早熟、长期咳嗽、发热、多汗等疾病的中西医结合治疗。

王慧:

主治医师,擅长儿科常见病、多发病及急危重症的诊治,在小儿惊厥、脑炎、肺炎、腹泻、生长发育迟缓的诊治和儿童保健方面积累了丰富的临床经验。

赵宝玲:

主治医师,硕士研究生,擅长采用中西医结合的方法诊疗儿科常见病、多发病、免疫系统疾病,并致力于儿童喂养指导、合理运动等宣教工作。

本报记者 马晓非

“春节过后,我每天都带孩子来这里做小儿推拿。孩子开学后要放学才能过来,来到医院时基本上已经到了下班时间,但医护人员从来没有不耐烦,每次都像对待自己的孩子一样,细致地进行治疗。这里的医护人员真是太好了。”提到许昌市中心医院儿科二病区,冯女士总是赞不绝口。

其实,冯女士与许昌市中心医院儿科二病区的关系远不止如此。冯女士的孩子4个月时被诊断患有脑损伤,在该科治疗6个月后病情恢复。6个月的时间,冯女士对许昌市中心医院儿科二病区有了深刻的印象,也与该科许多医护人员成为好朋友。从那时到现在,3年多的时间里,只要孩子身体不舒服,冯女士就会带着孩子来到该科。

孩子抵抗力较差,经常感冒、发烧,春节期间又出现饮食不好等情况,听说许昌市中心医院儿科二病区开展了小儿推拿,冯女士便带着孩子前来治疗。“我是信任这里的医护人员,他们技术精湛,对孩子也好。带孩子来这里看病,我很放心。”冯女士说。

“作为一名儿科医护人员,必须要

有爱心。”3月5日,许昌市中心医院儿科二病区主任田霞告诉记者,该科医护

人员把全部的爱献给了患儿,用爱呵护生命,殚精竭虑、无怨无悔。

许昌市中心医院儿科二病区副主任医师李红军每周要坐诊3天,最忙的时候他一天要接诊160多名患儿,从早上8时到下午6时,中间只有不到一个小时的休息时间。为了节约时间,多给患儿看病,他坐诊时不敢喝水,也没有时间喝水,为的是减少如厕的次数。

“孩子生病后,家长都比较着急。而且,有些家长大老远带孩子来看病也不容易。我们自己辛苦一些不算什么,只要能让患儿尽快得到诊治就好。”李红军的话代表了许昌市中心医院儿科二病区所有医护人员的心声,朴实的话语中也饱含着对患儿浓浓的爱。

在许昌市中心医院儿科二病区,类似的感人故事比比皆是。为了保障患儿健康,医护人员几乎没有正常下班的,加班早已成了家常便饭;医护人员彻夜不眠地守护在患儿的病床旁,却顾不上照顾自己的孩子;医护人员带着孩子值夜班,忙碌的时候把孩子一个人放在值班室里睡觉……

田霞深知,把爱全部献给患儿,一方面要全心全意为患儿服务;另一方面要苦练内功,不断提高诊疗水平,守护患儿健康。

“作为一名儿科医护人员,必须要有爱心。”3月5日,许昌市中心医院儿科二病区主任田霞告诉记者,该科医护

人员把全部的爱献给了患儿,用爱呵护生命,殚精竭虑、无怨无悔。

许昌市中心医院儿科二病区副主任医师李红军每周要坐诊3天,最忙的时候他一天要接诊160多名患儿,从早上8